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Queridas familias,

Catholic Relief Services celebra este año el 50 aniversario de su programa, Plato de Arroz de CRS y esta Cuaresma, nuestra comunidad participará en este programa. 
Plato de Arroz de CRS comenzó en Allentown, Pennsylvania, donde feligreses querían ayudar a las familias que enfrentaban una hambruna en la región del Sahel en África. Poco después, el programa fue adoptado por los obispos de los Estados Unidos y se convirtió en un programa oficial de CRS.
En este mismo momento, millones de nuestros hermanos en situaciones de vulnerabilidad están enfrentando niveles de hambre, inseguridad alimentaria y desnutrición que ponen en peligro sus vidas. En la raíz de esta crisis hay una tormenta perfecta de pobreza, cambio climático, conflictos y desigualdad. 
No hay una solución única para romper el ciclo del hambre en todas las comunidades del mundo, pero podemos hacer nuestra parte a través de Plato de Arroz de CRS respondiendo a la invitación de Jesús de compartir el pan para la vida con nuestros hermanos durante la Cuaresma, para que todos puedan tener una vida digna.
Durante estos 40 días, aprenderemos sobre familias en Nigeria, Guatemala y Bangladesh que están desarrollando resiliencia frente a la adversidad y ayudando a sus comunidades a vivir vidas saludables. Todo esto es posible gracias a nuestras limosnas cuaresmales a Plato de Arroz de CRS. También ayudamos a nuestra comunidad local a través del programa porque el 25% de las donaciones se queda en nuestra diócesis para combatir el hambre y la pobreza. 
Plato de Arroz de CRS proporciona recursos para la reflexión diaria durante este tiempo litúrgico. Consideren estas sugerencias dentro del plan cuaresmal de su familia:
· Utilicen su plato de arroz y el Calendario de Cuaresma cada día para guiar su oración, ayuno y limosna.
· Visiten crsplatodearroz.org para leer las Historias de Esperanza y ver los videos que las acompañan. 
· Usen las recetas de Plato de Arroz de CRS de crsplatodearroz.org/receta para preparar comidas sencillas sin carne los viernes de Cuaresma y comer en solidaridad con nuestra familia humana.
Durante este tiempo santo, que su jornada de Cuaresma sea una experiencia transformadora y enriquecedora poniendo su fe en acción en favor de nuestros hermanos que experimentan necesidad.
Los platos de arroz se recolectarán al final de la Cuaresma, así que estén atentos para obtener más información. Gracias por participar en Plato de Arroz de CRS.
Atentamente,
[FIRMA]
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